

他是最会弹吉他的厨师? 在“农民工风采”半决赛中获得一等奖 他用吉他娱乐了工友 收获了爱情

姜春雷是个“不务正业”的厨子,他的吉他弹唱技压群雄,在“农民工风采”半决赛中获得一等奖。

他的弹唱,不仅给工友们带来快乐,同时也赢得了爱情。

他经历过无数次失意,但仍然笑对挫折,梦想是开一家音乐串吧,既能为顾客烧菜又能为顾客唱歌。



姜春雷经历过无数次失意,但仍然乐观面对生活。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

厨子获奖不是因为炒菜 而是因为弹吉他

“当我选择这条路,或许是我今生唯一的出路,在我迷茫的时候你给我,给予我多少叮嘱……”一曲吉他弹唱《妈妈》让台下的观众全都静了下来,继而是一阵雷鸣般的掌声,姜春雷用心歌唱对母亲的思念,引得几名评委都给出了最高分,他获得了鞍山市首届农民工风采大赛半决赛的一等奖。

姜春雷信心满满,再过几天,他将带着这首弹唱登上决赛舞台,向总冠军发起冲击。

能够代表农民工参加风采大赛,姜春雷连说“没想到”,从7月下旬的预赛到上个月收获半决赛一等奖,一路走来收获很多,“结识了很多像我一样在鞍山拼搏奋斗的农民工,这让我更有信心啦”。

姜春雷今年33岁,出生于吉林梅河口的农村。母亲天生双目失明,父亲是二级残疾,较比正常家庭多了许多困难与烦恼,但父母勤劳朴实,将一双儿女抚养成人,更教会他们战胜困难所必须具备的坚强品格。

姜春雷回忆道,在演唱《妈妈》时是含着泪唱完的,脑海中全都是妈妈洗衣做饭的身影,“我已经半年多没见到了妈妈了”。主持人被他的故事所感动,鼓励他继续为鞍山的发展贡

献力量,“铁西区就是你的家”,这句话让姜春雷心潮澎湃。

唱哭工友 收获爱情

24日上午,在鞍山市铁西区的一家大型农家院内,姜春雷站在湖边弹起吉他,一首《真心英雄》唱得游客驻足鼓掌,院内的园艺师也停下手中的工作,喊了一声“再来一首”。

姜春雷到这里打工还不到一年,但每到下午2-4时的休息时间,他总自弹自唱几首歌,一是练练指法,再就是放松一下紧张的心情,“工友们都喜欢听,常常能把工友感动得哭了”。

工友们对这位身边的“才子”交口称赞,“一个厨师还能识谱、弹吉他,真是难得,他的歌也都是我们内心特别喜欢的”。

他的才艺得到了总经理认可,也因此被推荐参加农民工风采大赛,“领导鼓励我们去实现个人成长的突破,吉他让我走上了更高的舞台”。

姜春雷还向记者透露,他在西柳一家酒店打工时,工友们都住在宿舍内,他的琴声就打动了酒店的前台,“她是最忠实的粉丝,后来和我组建了家庭,还给我生了一个儿子”。

姜春雷也给儿子买了一把小吉他,如今一家三口经常来一段吉他合奏,生活美得惬意而美好。

梦想开音乐串吧 既能烧菜又能唱歌

电视里播放歌手弹吉他的镜头,姜春雷感觉帅极了,几时的梦想终于在他15岁那年实现了。那时正在学习汽车维修,他花了150元买了一把吉他,在隔壁一位老师的帮助下慢慢地学会了一些基础知识。后来通过网络观看视频,水平一点点得到提高。18岁那年,他改学厨师,后来辗转沈阳等地打工,最后在鞍山落脚,但吉他一直陪伴在身边。

姜春雷最拿手的就是炖菜,包括炖鸡、炖鱼等。他说,“人生也是如此,慢火熬出来的味道才更香醇,什么事都不能急于求成。”

姜春雷也曾经尝试过自己创业开饭店,但失败了,最失落时是2012年,人生找不到方向,他就拿着吉他到鞍山胜利广场做起了流浪歌手,承受了不少白眼,但也感受到了许多真诚的鼓励。“我现在用的这把吉他就是一位好心人资助给我的,没有那段时间的历练,我也不会有现在的沉稳和坚强。”他说。

姜春雷仍有再创业的梦想。“我不会一直打工下去,我想开一家音乐串吧,中间有一个演出台,这样我既可以为顾客烧菜又能为大家弹唱,我相信这一天不会很远。”他说。

辽沈晚报记者 金国建 王鹏

24岁鞍山女子组织团伙贩毒 沈阳警方“连锅端”抓了31人



沈阳警方抓获贩毒嫌疑人缴获大量毒品。

警方供图

24岁的年轻女子,无固定工作,没有收入来源,平时却出手阔绰。警方侦查后发现,原来这女子挥霍的钱竟然是贩毒而来。

近日,在辽宁省公安厅统一指挥协调下,沈阳市公安局经过八个月的缜密侦查,侦破一起跨越云南、辽宁两省的运输、贩卖毒品案件,抓获涉毒犯罪嫌疑人31人,缴获冰毒3519.34克、鸦片1690克。

2019年12月末,沈阳市公安局刑侦禁毒局禁毒三大队获得一条线索:一名叫邓某的女子从云南省购买毒品冰毒后,通过邮寄的方式运至辽宁省鞍山市,再以邮寄或携带的方式向沈阳、鞍山、抚顺等地进行贩卖。警方查明“邓某”是假名,其真实

身份为24岁鞍山市女子王某。该人无固定工作、无收入来源,但平时出手阔绰。王某与28岁黑龙江省绥化市男子高某联系密切,多次从高某处购买毒品,加价后向多人进行贩卖,已经形成一个组织严密、层级架构复杂的贩毒团伙。

鉴于案情重大,该案被公安部列为2020-121号部督毒品目标案件,沈阳市公安局抽调刑侦禁毒局和沈河分局精干警力组成联合专案组,全力开展案件侦破。

经过5个多月艰苦侦查,专案组查明全面摸清该毒品犯罪团伙的组织架构。其中,高某的毒品来源于云南省瑞丽市的46岁男子杨某,二人通过网络联系后,以快递货物夹带的方

式多次完成毒品交易。高某买到毒品后向鞍山的王某及另一36岁男子何某、沈阳市的60岁女子李某等人贩卖,再由王某、何某、李某等人贩卖给抚顺的30岁男子赵某、盘锦52岁男子接某等人。

2020年5月19日,专案组首先对高某及其贩毒“下线”实施抓捕,先后在沈阳、抚顺等地将王某、何某、李某等10人抓获。根据犯罪嫌疑人的交代,在沈阳市浑南区一出租房内将高某抓获,当场收缴冰毒3489.34克。

在掌握充分证据的基础上,2020年6月至8月间,专案组进行第二阶段抓捕工作,先后将赵某、接某等19名贩毒人员抓获。

2020年8月18日,专案组在云南德宏警方的密切配合下将该案主犯杨某在云南省瑞丽市抓获,现场查获鸦片1690克、冰毒30克。

目前,杨某、高某、王某等31人因涉嫌贩卖毒品罪已被沈阳市公安局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据沈阳市公安局介绍,2020年10月10日起,辽宁省禁毒委在全省部署开展为期一年的“禁毒大会战”专项行动。沈阳市公安局全警动员、协同作战。

截至目前,已成功破获3起公安部督办、2起省公安厅督办的毒品目标案件,打掉了5个特大毒品犯罪团伙,摧毁了多条由四川、青海、云南等省向沈阳市及周边地区大肆贩卖毒品的地下通道。

累计抓获涉毒违法犯罪嫌疑人205人,缴获毒品冰毒8.66公斤,鸦片1.69公斤,新型毒品“上劲饮料”2450公斤,“上劲饼干”1.1公斤,“大麻烟”7公斤。

辽沈晚报记者 吕洋

女子骑自行车在高速公路上逆行 多亏交警及时带离

雨大找不到回家路,女子稀里糊涂上高速。不但如此,而且还在高速快车道上逆向骑行。等警察现场询问缘由时,女子的一句话让人哭笑不得:“不是靠右侧通行吗?”

近日16时30分左右,葫芦岛市交警支队高速三大队民警通过视频巡查发现,在京哈高速沈阳方向418公里附近,有一个人骑着自行车在快车道上逆向骑行,而且当时正下着雨,情况非常危险。值班副大队长张学华发现了这惊险的一幕当时惊出一身冷汗。仔细一看,原来此人不仅在高速上逆行,而且还是在快车道上,当时还下着大雨,旁边的车辆一辆接一辆从这个人的身边快速经过,现场情况特别危险。

张学华同辅警李佳琪、张海英立即驾驶警车赶赴现场查看,同时,联系清障救援队工作人员也快速上路寻找此人。经过20多分钟的寻找,警方终于在沈阳方向417公里附近发现了逆行的骑车人,赶紧将

其转移到应急车道上。

原来这是一名女性佟某,今年60岁,家住在连山区地藏寺村,在附近一家苗圃干活儿。以往下班儿后都是与其他同村人结伴回家,当天有事儿走晚了。在骑车走到一半儿天空突然下起雨来,她不知怎么的就迷糊地骑自行车上了高速。“我问她为什么要要在快车道上逆行,她回答说,‘不是靠右侧通行吗?’对方的回答让我们哭笑不得,详细了解了其家庭住址后,我们将她送回家。”张学华说。

民警将佟女士送到家门口,此时老伴儿正着急的等着佟女士。了解到情况后说,夫妻都感到很后怕,非常感谢警察及时救助,并称关键时刻还得靠警察。张学华临走前叮嘱佟女士,以后千万不要再误入高速公路,如果再迷路就要及时找警察帮忙,以免发生意外后悔。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

11岁少年捡到装3800元钱包上交 被学校授予“拾金不昧好少年”称号

上学路上捡到内装有3800元钱的钱包,母子等20多分钟不见失主,只好交给老师。老师通过派出所找来失主,学校授予他“拾金不昧好少年”称号。

这个拾金不昧的小学生叫杨松沅,11岁,是葫芦岛市实验小学三小六年九班学生。几天前早晨,妈妈送他去上学。当母子走到都市花园大门口时,看到一辆车下有个钱包,杨松沅赶紧捡起来给妈妈。钱包内鼓鼓的,打开一看里面有厚厚一沓钱。母子俩第一反应就是得赶紧交到失主。

母子在原地等了20多分钟,眼

看到了上课时间,还不见有人来认领,母子只好赶到学校,把钱包交给老师并说明情况。该校德育处主任王丽当场提出了表扬。经查,钱包内除了3800元现金外,还有一张身份证和几张银行卡等证件。为尽快找到失主,王丽与属地派出所联系,很快找到了失主电话号码。

王丽给失主打电话时,此时刘先生正急得焦头烂额。听说钱包被小学生捡到后上交,刘先生连说:“太好了!谢谢!这孩子真是好样的!”

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇